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Beled községben, 1948. november 
30-án született. Szövő technikusi 
végzettséget 1967-ben Győrött, 
a Rejtő Sándor Fonó- és Szövőipari 
Technikumban szerzett. Ugyanebben 
az évben megnyerte az országos 
szakmai tanulmányi versenyt is. 
Ugyanebben az évben sikeres felvételi 
vizsgát tett a Moszkvai Textil 
Egyetemre, fonó szakra, majd az első 
évfolyamon minisztériumi engedéllyel 
átiratkozott a szövő szakra. 
Diplomatervét Summa cum Laude 
minősítéssel 1972-ben védte meg 
a szövőgép technológiai beállításának 
optimalizálása témában.

Első munkahelye a Richards Finom-
posztógyár szövödéje volt, ahol üzem-
mérnökként dolgozott 1974-ig. 
Ekkor áthelyezték a Pápai Textil-
gyárba, egy új beruházás keretében 
indítandó szövödébe, vezetőnek. 
A korábban keskeny Roscher-
szövőgépeket üzemeltető vállalatnál 
a széles SzTB szövőgépek 
beüzemelése komoly feladatot 
jelentett, elsősorban a műszaki 
személyzet kiképzése és 
a szövéstechnológia adaptálása 
területén. A fiatal szakember 
a feladattal sikeresen megbirkózott.

Amikor ezeknek a szövőgépeknek 
(amelyekből különböző vállalatokhoz 
mintegy 2000 darab került az 
országba) az országos alkatrészellátás 
megvalósítása vált szükségessé. 
Ekkor áthelyezték a feladatot elvállaló 
Rábatext Győri Textilipari Vállalathoz. 
Itt ő szervezte meg az anyagi források 
összegyűjtését, az országos központi 
alkatrészellátást, a kritikus alkatrész-
beszerzést és a raktározást. Ezalatt 
szakmai előadásokat is tartott felső 
vezetők részére a Magyar Gyapjú-
szövőgyárban kialakított SzTB 
oktatási központban.

1982-ben kinevezték a Rábatext 
gyártásirányításának vezetőjévé. 
Itt fiatal kollégáival alaposan 
átszervezték az irányítási 
tevékenységet, részben a számítás-
technika segítségével. 
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Az osztrák Getzner cégtől kapott 
Commodore számítógépeket 
felhasználva megalkották az 
elektronikus adatforgalmat a szövő-
előkészítő, a szövöde üzemek és 
a termelésirányítás között. Ez akkor 
komoly újdonságnak számított, habár 
a számítástechnika fejlődése ezt egy 
évtized múlva meghaladottá tette. 
A módszert továbbfejlesztették.

Rendszeresen látogatta a TMTE 
rendezvényeit, többször tartott 
előadást, még külföldön is. Részt vett 
a Fiatal Műszakiak és Közgazdászok 
Tanácsa (FMKT) munkájában és 
rendezvényein.

A többszöri tulajdonosváltást a 
Rábatext/Győri Textil/Uniontext 
vállalat termelésirányítása 
zökkenőmentesen átvészelte, 
köszönhetően az összeszokott, jól 
szervezett és hatékony munkának. 
Belső feszültségek miatt azonban 
a vállalaton belül 1996-ban áthelyezték 
a szövő gyáregységhez vezetőnek, 
majd egy év múlva, 1997-ben megvált 
tőle az időközben a Graboplast 
holdingba beépített cég. 
Ekkor a Győri Lenszövőgyárban 
helyezkedett el, ahol pár év múlva 
a termelésirányítás vezetője lett. 
Feladata volt a számítástechnika 
adaptálása és a lényeges létszám-
leépítés ellenére a munka 
hatékonyságának növelése. 

2008-ban, 60 éves korában 
nyugdíjazták. Azóta kedvteléseinek él.  
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